



## 滙豐水足印定向2014

節約用水組

水務署致力推廣節約用水，除了主辦有關宣傳及教育活動外，亦會聯同環保團體及社會企業共同舉辦各種節水活動，期望以多元化的活動，讓市民認識保護水資源的重要性。

水務署由去年起協助和富社會企業舉辦由香港上海滙豐銀行有限公司贊助，以「由心出發·珍惜水資源」為主題的「滙豐水足

印定向」活動。是項活動已於3月23日假沙田源禾遊樂場順利舉行。逾4,000名市民響應，分為家庭組、學生組、大專組、企業組及公開組參與此項環保活動，從執行各項比賽規定的「環保及水資源」任務中，認識水足印概念。「水足印」是一個用作衡量用水的指標，計算生產產品及提供服務過程中直接及間接的淡水資源消耗及污染總量。

除了協辦是次活動外，水務署同事們亦身體力行，組隊參與活動，且囊括了企業組的冠、亞軍，成績斐然！

我們亦安排了流動展覽車停泊於會場內，讓各健兒認識各種節水器具及日常生活中的慳水小貼士等，成為活動中的另一焦點。



一眾主禮嘉賓主持出發禮，共同響應此滙豐水足印定向2014。

## 揸水一戰

李展屏 高級會計主任/用戶帳務1

「揸水一戰」是由「點滴是生命」舉辦的。該活動是一項慈善籌款比賽。在香港，只要我們扭開水龍頭，清潔的食水便會源源不絕地供應，但其實這些珍貴的水資源並不一定可以唾手可得，在一些落後偏遠的地區，喝一杯清純的水卻是遙遠而奢侈的夢！人們要穿越崎嶇陡峭的山路，必先走到數十公里外的儲水井，才能揸水走回家。「點滴是生命」是專注於建設水設施的一個慈善組織，在乾旱地區籌建集雨水窖和塘壩，為缺水農民帶來改善生活的希望，以協助他們得到珍貴的食水。

「揸水一戰」於3月16日舉行，參加者需要用竹簍背著4.5公升水，以身體力行的方式為國內乾旱山區農民籌款興建集雨水窖，並親身體驗他們每天為水奔波的苦況。活動分設兩個不同(14及28公里)組別，以比賽形式舉行。沿途經過多段港島徑，踏過香港歷史建築的痕跡，遠眺港島南區的山明水秀，觀賞山頂及香港的繁華鬧市，跑手們既可接觸大自然，更可向難度挑戰，真是值得支持。

水務署義工隊一向熱心公益，樂於參與有意義的活動。因此在比賽當日，十多位同事七時許已在山頂展開工作，大家分別在各檢查站準備就緒。事實上，大家的工作也相當繁重，一方面要注意跑道暢通，但卻不影響其他遊客活動，讓他們可以如常地觀賞山頂風光，另一方面，我們在為每位跑手打氣之餘，也要留意著他們的身體情況，是否需要協助，並希望大家可以在歡愉的氣氛下完成全程。我們一直緊守崗位，每當看見有跑手來到時，熱烈地為他們打氣，直至最後的一位跑完為止。在完成工作時，太陽已經日落西山，大家亦已經聲嘶力竭，義工們真是很全情投入當日的活動啊！



筆者攝於終點

### 第36屆水務署羽毛球錦標賽

本屆比賽報名情況十分踴躍。由於比賽項目眾多，現只列出各項目奪得冠軍的同事：

項目	冠軍得獎者
公開組男單	馮立威
公開組男雙	梁慶昌、余國雄
公開組女單	郭安芝
公開組女雙	郭安芝、蕭月蘭
公開組混雙	蔡秀荷、梁慶昌
新進組男單	吳澤恒
新進組男雙	陳敏賢、陸銘彰

### 水務署飛鏢錦標賽

本年度的飛鏢錦標賽已於4月11日、25日及5月9日舉行。本屆比賽報名情況十分踴躍，共有二十名同事參與單人及雙人項目。比賽情況非常激烈，在男子單人決賽，兩位飛鏢高手鄭曉揚及關保華鬥得難分難解，鄭曉揚最後以較穩定的表現取得冠軍；而他們一起組隊在男子雙人賽中順利勝出。女子單人及混雙冠軍，則分別由新界西區行政主任李淑盈及前新界西區聯絡主任李佩珊和鄭曉揚的隊伍奪得。



女單及混雙比賽參賽同事的大合照



水務署桌球隊隊員在工商盃比賽中得獎



中電友誼盃籃球邀請賽-比賽開始前林署長、其他管理層與籃球隊隊員來一張大合照。

### 第17屆水務署保齡球錦標賽

「第17屆水務署保齡球錦標賽」已於4月26日假黃埔花園雷靈保齡球館舉行。本屆女子組的比賽加入讓分制度以鼓勵同事參加。最後女子組冠軍及總冠軍分別落入姜淑兒及鄧淑儀手中。男子組單人賽及新秀組單人賽則由廖鑑顯及伍偉幹奪得；而雙人賽的冠軍得主是謝海信及姚美玲。

### 第20屆水務署桌球錦標賽

「第20屆水務署桌球錦標賽」已於5月10日假尖東青年桌球會舉行。本屆比賽由多次奪標的鄧奇泊再度勝出。

### 第40屆水務署乒乓球錦標賽

本年度乒乓球錦標賽已於6月8日在小西灣體育館舉行。男子個人賽及女子個人賽，分別由施健力及郭靄欣力壓群雄贏出。而在團體賽，港九聯則蟬聯冠軍，成為三連冠。

### 工商盃2014-桌球比賽

水務署桌球隊在今屆比賽中取得佳績。其中陳志雄在政府部門組別男單比賽中勇奪季軍。而桌球隊更在同組別的團體賽中擊敗通訊事務管理局辦公室奪得冠軍。

### 跨部門乒乓球邀請賽2014

本屆比賽於6月7日在小西灣體育館舉行。是次比賽共有七個部門參加。經過一整天的比賽，水務署最終獲得優異獎。

### 第10屆中華電力友誼盃籃球邀請賽

本屆比賽的決賽於6月13日假石硤尾公園體育館舉行。今年我們在兩位前港隊隊員吳柱業和梁月明帶領下參加賽公開組比賽，在盾賽中大勝土木工程拓展署，榮登冠軍寶座。